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Exit Survey Template 

 

1. The course offered covers basic sciences, core and breadth  effectively 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

2. The course offered allow for a good balance between theory and practice 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

3. The program encourages student to communicate, collaborate and perform team work 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

4. The program integrates current trends relevant to the field of study 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

5. The program allows students to identify, formulate, design and implement solutions to the societal problems 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

6. Faculty delivered the course content effectively and monitored learning process effectively 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 



 

7. Faculty provided helpful guidance and counselling on academic and career prospects 

 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

8. Assignments and Examinations reflect the syllabus of the course and the evaluation was fair 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

9. Many opportunities outside the classroom for interaction with peers and faculty 

 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

10. Program gives the necessary foundation for the placement and higher education 

 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

11. Program has the provision to enhance life skills and self – learning 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

12. The central library has adequate numbers of book , Magazines, Journals and access to digital resources such 

as course material, e-books and library subscriptions is available through internet / intranet 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 



 

13. The central facilities such as computing center and sports are available up to the student satisfaction 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

14. Sufficient space and resources are available to meet the requirements of the program 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

15. The administrative support and scholarship assistance are provided 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

16. The institute provides necessary training and sufficient opportunities for campus placement 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 

17. The institute encourages co - curricular and extracurricular activities 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

o N/A or Don’t Know 

 















Academic Program and Institutional Resources and Services

1. The course offered covers basic sciences, core and breadth
 effectively

129 responses

2. The course offered allow for a good balance between theory and
practice

129 responses
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3. The program encourages student to communicate, collaborate and
perform team work

129 responses

4. The program integrates current trends relevant to the field of study

128 responses

5. The program allows students to identify, formulate, design and
implement solutions to the societal problems

129 responses
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6. Faculty delivered the course content effectively and monitored learning
process effectively

129 responses

7. Faculty provided helpful guidance and counseling on academic and
career prospects

129 responses

8. Assignments and Examinations reflect the syllabus of the course and
the evaluation was fair

129 responses
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9. Many opportunities outside the classroom for interaction with peers
and faculty

129 responses

10. Program gives the necessary foundation for the placement and
higher education

129 responses

11. Program has the provision to enhance life skills and self - learning

129 responses
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12. The central library has adequate numbers of book , Magazines,
Journals and access to digital resources such as course material, e-
books and library subscriptions is available through internet / intranet

128 responses

13. The central facilities such as computing center and sports are
available up to the student satisfaction

129 responses

14. Sufficient space and resources are available to meet the
requirements of the program

129 responses
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15. The administrative support and scholarship assistance are provided

128 responses

16. The institute provides necessary training and sufficient opportunities
for campus placement

129 responses

17. The institute encourages co - curricular and extracurricular activities

129 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
N/A or Don’t Know

18.8%

78.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
N/A or Don’t Know

20.2%

79.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
N/A or Don’t Know

20.9%

76%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/12K1zFPUzrI-0tFyNf8riBzi0TWmdUr2Ml5CrcllIIIc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Academic Program and Institutional Resources and Services

1. The course offered covers basic sciences, core and breadth
 effectively

140 responses

2. The course offered allow for a good balance between theory and
practice

140 responses
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3. The program encourages student to communicate, collaborate and
perform team work

140 responses

4. The program integrates current trends relevant to the field of study

137 responses

5. The program allows students to identify, formulate, design and
implement solutions to the societal problems

140 responses
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6. Faculty delivered the course content effectively and monitored learning
process effectively

139 responses

7. Faculty provided helpful guidance and counseling on academic and
career prospects

140 responses

8. Assignments and Examinations reflect the syllabus of the course and
the evaluation was fair

140 responses
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9. Many opportunities outside the classroom for interaction with peers
and faculty

140 responses

10. Program gives the necessary foundation for the placement and
higher education

139 responses

11. Program has the provision to enhance life skills and self - learning

140 responses
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12. The central library has adequate numbers of book , Magazines,
Journals and access to digital resources such as course material, e-
books and library subscriptions is available through internet / intranet

140 responses

13. The central facilities such as computing center and sports are
available up to the student satisfaction

140 responses

14. Sufficient space and resources are available to meet the
requirements of the program

140 responses
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15. The administrative support and scholarship assistance are provided

140 responses

16. The institute provides necessary training and sufficient opportunities
for campus placement

139 responses

17. The institute encourages co - curricular and extracurricular activities

139 responses
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